Stanoveni prutoku venkovniho vzduchu a bilance CO, v u¢ebné

Akce: Gymnazium Brno Vypracoval: |Ing. Rathousky
Adresa: Slovanské namésti Datum: 10.11.2017
Ucebny ¢&.: kreslirna
Zadani uéebny Vétrani béhem vyucovaci hodiny
Typ $koly Stfedni Skola v od do  Pratok m%h
Objem mistnosti 204 |m® >3 [ 800 8:05 650
£
Pocet dati ve tFidé 30 |osob 28 | 805 | 810 650
o
Vyusujici 1 |osob c'o | 810 8:15 650
1S
Produkce CO, o | 815 | 820 650
Produkce CO, od déti 0,016 [mh.os 2% | 820 [ s2s 650
Produkce CO, od uditele 0,017 |m%h.os % = [ 825 | &30 650
)
Maximalni koncentrace CO, v u¢ebné 1500 | ¥ [ppm 2 S | 830 8:35 650
QO =
Koncentrace CO, ve venkovnim ovzdusi 550 | ¥ lppm %é 8:35 8:40 650
Pocatecni koncentrace CO, ve tfidé 550 |ppm - 8:40 8:45 650
Procento déti o pfestavkach ve tfidé 100 (% Vétrani béhem malé prestavky
Produkce CO, o vyugovani 0,51 |m’h £ 8:45 8:50 650
Produkce CO, o pFestavkach 0,49 [m’h = 850 | 855 650
Vétrani Vétrani béhem velké prestavky
MnoZstvi vzduchu na Zaka 20 |m%h.os 9:40 9:45 650
MnoZstvi vzduchu na vyugujiciho 50 |m*h.os £ 9:45 9:50 650
Navrhovy pratok vétraciho vzduchu 650 |mh & 9:50 9:55 650
Intenzita vétrani (orientacné) 3,19 ht 9:55 10:00 650
Tepelna ztrata vétranim ZAVER
Teplota vzduchu v mistnosti 20 |¥|°C Néavrhovy préitok 650 mh
. 3
Venkovni vypoétova teplota CSN 12831 -12 |w|°C Prutok pro dodrzeni CO, 650 m7/h
Uginnost ZZT 0 |% Max. koncentrace CO, 1326 ppm
Tepelna ztrata vétranim 8297 (W Navrzené vétrani VYHOVUJE
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